

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.10.10 星期四

读者 0531-85193700
热线 0533-3159015



第一店 怀旧老味道！



头道手工、古法压榨花生油

地址：张店区新村东路198号

团购电话：0533-2062377



淄博进一步完善“随迁子女”入学制度，采取“相对就近”原则入学

居住证成入读公办学主要依据

本报10月9日讯(记者 樊舒瑜) 9日，淄博市教育局发布《关于进一步做好进城务工人员随迁子女教育服务工作的通知》(以下简称《通知》)，《通知》指出，要建立以居住证为主要依据的随迁子女入学政策，将居住证作为随迁子女义务教育入学主要依据。

《通知》指出，要完善随迁子女入学政策，坚持“以流入地政府管理为主，以全日制公办中小学为主”的原则，统筹安排随迁子女接受义务教育。建立以居住证为主要依据的随迁子女入学政策，将居住证作为随迁子女义务教育入学主要依据。随迁子女比较集中的区县，

可以制定随迁子女入学的具体办法，以切实保障随迁子女入学权益。

在不突破国家标准班额的前提下，有空余学位的公办学普遍对随迁子女开放。区县教育行政部门按照“相对就近、统筹安排”的原则，确定入学顺序和办法，确保符合条件的随

迁子女能相对就近地到有空余学位的学校就读。完善随迁子女升学政策，符合条件的初中阶段随迁人员子女毕业生，可按居住证和学籍参与所在区县高中阶段学校招生录取。

各区县教育行政部门要建立完善随迁子女接受义务教育申报登记制度，明确公布入学

条件要求和有关手续办理流程。要进一步优化、简化办理流程，为随迁子女入学提供高效、便捷服务。要积极对接相关部门，实现数据共享，减少证明材料的重复提交。

同时，有条件的区县要积极推进全程网办，实现“零跑腿”办理。

淄博三部门联合发文助推建筑业试点改革

实施房屋建筑全过程咨询试点

本报10月9日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 蒋静) 近日，淄博市住房和城乡建设局、市发展改革委、市财政局联合出台《关于印发<淄博市房屋建筑和市政基础设施工程总承包、全过程咨询试点工作方案>的通知》，将在全市范围开展工程总承包、全过程咨询试点，着力深化工程建设组织管理模式改革，进一步推动建筑业发展改革。

《方案》要求，全市将根据企业的资质、综合实力、社会信誉和工程业绩，初步确定一批工程总承包、工程建设全过程咨询试点企业，优先从政府投资或国有投资的工程项目中选取工程总承包、全过程咨询试点项目，同时，各区县明确分配项目比例。《方案》以提高淄博市建设工程项目管理水平、提高工程质量和效益，推进项目设计与施工的深度融合和规范

建筑市场秩序为总体目标，先行先试，对试点工作准备、实施、总结等阶段予以明确，对试点企业和项目提出具体要求。全市将成立试点工作指导小组，建立由行业专家组成的试点工作评估小组，优化监管流程，加强信息报送，通过开展工程总承包、全过程咨询试点，培育一批试点企业，建成一批试点项目，培养一批行业人才，形成可借鉴推广的示范经验。

既立足点高、切入点准，又有结合对桓台工作实际的思考，具有很强的针对性和指导性，引起与会人员的强烈共鸣。

报告会上，邀请了淄博市委讲师团团长、山东理工大学马克思主义学院硕士研究生兼职导师徐国旗作形势政策报告。徐国旗围绕“如何理解新时代的斗争和斗争形势；正确把握斗争方向、原则和规律；领导干部要做敢于斗争、善于斗争的战士”三个方面作了细致分析和精心解读，报告

(苗娟)

张店区凯瑞小学北校：

空竹队正式成立

本报讯 9日，经过多方筹备，张店区凯瑞小学北校“弘远”空竹队正式成立。抖空竹是在中国文化渊源中既古老又新鲜，深得人民大众喜爱的一种集娱乐性、健身性、技巧性、灵活性、表演性，同时又具有收藏价值的物品。无论作为玩具，还是作为体育器具，空竹都可称得上难得之物。

凯瑞小学北校历来重视优秀传统文化的继承和发扬，本着弘扬传统文化，使空竹这一非遗文化遗产，在学校生根发芽，特此成立“弘远”空竹队。通知制定活动计划，规定活动时间，加强技能技巧的培训和指导，提高队员们的空竹表演技能。

(徐道林)

张店区凯瑞小学北校：

学生资助工作精准规范

本报讯 张店区凯瑞小学北校学生资助工作精准、规范。学校依据相关文件，修订符合乡村学校实际的家庭经济困难学生具体认定办法，制定《九级塔小学2019年家庭困难学生资助三级认定小组及职责》，三级认定小组集中时间学习细化措施——《九级塔小学资助工作部署》，明确职责、细节、节点，各认定小组结合本校关于《家庭经济困难学生资助工作》致家长的一封信及《淄博市家庭经济困难学生认定申请表》认真排查摸底，入户家访……争取家长支持、配合。

本次资助工作经办人员严格按照规定流程，规范认定程序，确保公平、公正、公开，努力做到以人为本化认定、动态化认定、精准化认定。

(沙良洪)

行政处罚决定书送达公告

沂源县南麻镇南麻一村 李京德：

你驾驶的鲁C5693N未取得道路危险货物运输许可，擅自从事道路危险货物运输许可，擅自从事危货运输(运输危险程度为III级的货物)由于无法与你取得联系，不能通过邮寄方式向你送达行政处罚决定书，现依法公告送达鲁淄交(04)罚【2019】0503E4005180001号《行政处罚决定书》，限你自公告之日起60日内到我局领取(地址：淄博市沂源县交通运输局监察大队违章处理办公室)，逾期视为送达。

本处罚决定书送达之日起15日内缴纳罚款。逾期不缴纳罚款的，根据《山东省道路运输条例》第六十五条第二款和《山东省交通运输行政处罚自由裁量权执行标准》的规定，决定给予罚款叁万元的行政处罚。到期不缴的依法每日按罚款数额的百分之三加处罚款，并将依法申请人民法院强制执行。

如不服本处罚决定，可在本处罚决定送达之日起六十日内向沂源县人民政府或淄博市交通局申请行政复议，也可在本处罚决定送达之日起六个月内向沂源县人民法院提起行政诉讼。

特此公告

沂源县交通运输局
2019年10月9日

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询，用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第一百一十期

李艳龙律师：李艳龙，毕业于山东大学法学院，法学学士，现执业于山东居高律师事务所。擅长城市房屋拆迁，集体土地征收，行政诉讼，婚姻家庭，交通事故等法律事务。参与山东拆迁律师专家团队，代理了沂源、泰安、淄博、临沂、惠民等拆迁及土地征收案件，为广大被拆迁户维护了其合法权益。担任《都市女报》、山东广播电视台《周末说法》等栏目特邀嘉宾，多次深入养老院，社区为广大群众免费解答法律咨询。

咨询热线：13105315771

被征收房屋补偿款低于市场价格，律师帮助维权

刘先生为某县某村村民，近日，某县政府进行旧城改造，刘先生的房屋也位于该项目范围内。但是其补偿价格远远低于周边类似区域房地产市场价格，刘先生来到山东居高律师事务所，找到李艳龙律师向其咨询该

案，李律师告诉刘先生，某县政府于征收过程中没有遵循房屋征收与补偿应当遵循的决策民主、程序正当、结果公开的原则，公然违反《国有土地上房屋征收与补偿条例》的规定，其主要事实依据不足、程序违法、适用法

律不当。然后，刘先生委托李律师向法院提起了诉讼，李律师于法庭上拿出了充分的证据，展开了激烈的辩论，最后，法院作出了确认某县政府案涉征收补偿决定违法的判决，刘先生的合法权益也得到了维护。